

干部写日志记录“抓具体”

本报讯(记者 张乔普 通讯员 张宏伟 朱星伟)“3月17日,卫生局、教委的同志先后来咨询部门行风评议的结果;组织工作人员对公路‘三乱’进行巡查。3月18日,对教委起草的行风评议结果进行反馈……”翻开中牟县纪委纠风办主任王凤霖的工作日志,近一个月来他每天的工作内容一目了然。从月初到现在,王凤霖和5个试点单位的96名领导干部一样,已经连续将工作日志写满了20多页。

即日起,在试点基础上,中牟县近千名科级及以上干部,每天都要把处理的具体工作,以日志的形式真实记录下来。

日前,中牟县委下发通知,对该工作进行全面部署。

所谓工作日志,就是要领导干部做好“干”和“记”。干部每天要按照分工、职责等围绕项目建设、信访稳定、安全生产、民生服务抓好干好每一项具体工作,还要将处理过程、处理方法、最后效果等简明扼要地记录下来。

中牟县委刚刚成立的绩效办负责这项工作,做好“查、晒、收、用、存”。“查”是查阅,从县委书记开始,分级调阅工作日志;“晒”即晾晒,各单位每季度要向中层以上干部进行1次个人工作日志晾晒;“收”,即收交、收集,县委绩效办负责

志收交、督查并收集意见和建议;“用”即运用,从今年下半年开始,中牟县在选用干部和评优评先时,被选拔对象必须提供工作日志,否则即视为没有政绩档案,不能提拔使用;“存”即保存,县委组织部(绩效办)负责日志的管理和保存。

“制度试行以来,试点单位干部职工精神风貌发生了改变,工作积极性、主动性得到增强,过去一些不良作风和正在悄然遁形。”县委组织部参加试点单位工作日志调阅、检查工作的负责人表示:“好好工作、抓具体抓落实,记好日志,今后成为档案,成了工作现实的推力。”(下转第四版③)

市政府召开第三次全体会议 部署第二季度六项重点工作

本报讯(记者 覃岩峰)昨日上午,市政府召开第三次全体会议,主要任务是传达贯彻全国、全省两会精神,贯彻落实省委副书记、省长郭庚茂在郑调研时的重要讲话精神,回顾总结全市第一季度的经济工作,并对第二季度的工作进行部署。市长赵建才要求,各级政府、各部门要进一步统一思想,突出重点,强化措施,抓好落实。

今年以来,全市各项工作开局良好,生产总值、地方财政一般预算收入、社会消费品零售总额等均有较大增长。随着

重大项目建设的强力推进,产业集聚区基础设施建设步伐的加快,对外开放和招商引资工作的深入开展,以及城市建设管理工作不断加强,民生保障的稳步推进,全市上下呈现出良好的发展态势。

3月28日至29日,省长郭庚茂到我市进行调研时要求,郑州要抓住战略机遇期,充分发挥省会优势,加快产业结构调整,全面提高项目谋划运作和管理水平,创新体制机制,加快郑州都市区建设。

赵建才指出,全市各级政府、各部门

要认真传达贯彻省长郭庚茂的讲话精神,牢固树立机遇意识、忧患意识,进一步增强加快发展的责任感和紧迫感,切实抓好下一阶段各项工作。

关于第二季度工作,赵建才要求突出抓好六项重点工作。一是突出抓好郑州都市区发展规划纲要和空间发展战略规划的编制,探索形成促进郑州都市区建设新的体制机制;二是突出抓好结构调整和经济发展方式转变,重点发展汽车及装备制造、物流商贸、文化创意旅游和电子信息产业等四大战略性新兴产业,

培育发展新一代信息技术、新能源、生物工程等战略性新兴产业,并大力发展现代服务业,加快推进自主创新;三是突出抓好招商引资、重点项目和产业集聚区建设;四是突出抓好提高行政执行力和加大工作推动力,紧紧抓住当前的有利时机,全面掀起项目建设、招商引资和创建全国文明城市“三个高潮”,进一步强化联审联批、督促督办、领导分包重点项目和重点项目“三项措施”,提高工作效率,提高行政效能;五是突出抓好服务、保障和安全生产工作;(下转第四版①)

京沙快速通道工程全面推进

本报讯(记者 王晋晋 实习生 李娅敏)为进一步加快京沙快速通道工程进度,推进畅通郑州建设。昨日,市人大常委会主任白红战等一行到京沙快速通道工程项目建设现场专题视察,督促工程进度,协调解决问题。

上午,白红战一行先后到京沙快速通道沙口村工程段、京沙快速通道中原路至陇海路工程段进行现场察看。据了解,京沙快速通道工程具备施工条件的标段施工已全面展开,其中京广路扩宽改造工程陇海路土方回填;京沙快速通道航海路一南三

环段正在进行隧道主体结构施工;建设路一北三环段正在进行高压入地工作;建设路以北高压管廊除下穿铁路段正在施工外,其他路段已全部施工完成,其中农业路一兴隆铺路高压线入地工作已完成,正在进行铁塔拆除;金水路一北三环高压入地工作项目部分和电力部门对接中,计划4月底完成高压入地工作。

在听取有关汇报后,白红战对目前京沙快速通道的建设表示肯定。针对部分存在的问题,他指出,相关部门要高度重视,细化责任,倒排工期。(下转第四版②)

南站昨开通拜祖直达车

本报讯(记者 赵文静 通讯员 海惠霞)为服务即将到来的拜祖大典,客运南站昨起开通拜祖大典直达车,最大限度满足赴黄帝故里拜祖旅客的出行需求。

乔迁新址后的客运南站仍是我市主要发往新郑班车的客运站,现日发送新郑的客流量在3000人次左右,新郑班车实行双向循环发车,日发送班次约为110班,预计拜祖期间客流将达至4000人次以上。南站于昨日投入的75台客中,有城际公交35台,中巴客40台,45辆储备运力待命,可满足8000人次客流量乘车需求,并根据客流情况适时延长发车时间。

“车站增设了新郑拜祖专线售票窗口和专线候车区,为赴黄帝故里拜祖的旅客开辟绿色通道。”据南站工作人员介绍,早上发车时间为6点10分,每7分钟一班车,并将根据客流情况变化加密发车班次,适时组织加班,满足旅客出行需求。

首届全球华人网上作品大赛评选揭晓

第二届大赛5日启动

本报讯 寻根拜祖到中原,诗文书画寄情思。经过一年的征集和评选,首届“根在中原、情系中原——我看中原”全球华人网上作品大赛评选结果近日揭晓,郭向阳等46位作者分获一、二、三等奖。同时,第二届作品大赛将于辛卯年黄帝故里拜祖大典举办当天(4月5日)启动。

由市委宣传部、郑州日报社主办,中原网承办的“根在中原情系中原——我看中原”全球华人网上作品大赛活动,依托中原网(www.zynews.com)网络平台,征集、展示全球华人文学、书画、摄影等形式的作品,表达海内外中华儿女念祖思乡之情。活动一经推出,就得到了海内外华人的积极支持,广大文学、书画、摄影等作者围绕大赛活动主题,创作了主题突出、内容向上、质量精湛的作品。截至征稿结束,组委会共收到各类参赛作品6358件,经过网友和专家认真评选,共有46篇(幅)作品分获一、二、三等奖(获奖名单及颁奖办法见中原网)。

另据了解,第二届“根在中原、情系中原——我看中原”全球华人网上作品大赛将在辛卯年黄帝故里拜祖大典举办当天启动。大赛详情请登录中原网查询。魏杰

中原文化周书画摄影展启幕



本报讯(记者 秦华文 李焱 图)“同根、同祖、同源,和平、和睦、和谐”。昨日上午,“辛卯年黄帝故里拜祖大典中原文化周书画摄影展”在河南美术馆开幕,共展出180余幅书画、摄影精品。展览将持续至4月9日,市民可免费观看。

本次书画摄影展由省委宣传部、省文联主办,省美协、省书协、省摄影家协会、河南美术馆承办,旨在通过我省书画摄影家的名作、新作,多角度反映炎黄子孙同祖同宗、同根同源的浓浓亲情,同时展示河南作为中华民族发祥地古朴素雅的文化底蕴和经济社会又好又快发展的喜人前景。本次展览自3月开始面向全省书画家和摄影家征稿,最终遴选出180余幅优秀作品参展。这些作品主题突出、意境深远、风格多样,基本代表了我省书画摄影的创作水平和最新成就。

拳拳赤子心 殷殷拜祖情

——庚寅年黄帝故里拜祖大典回眸

本报记者 武建玲

2010年的春天对于中国来说是一个多事之春:西南地区遭遇旱灾,青海玉树遭遇旱灾,灾情牵动着所有华夏儿女的心。4月16日,两万多名炎黄子孙再次聚首黄帝故里,共同祭拜始祖,为祖国祈福、为民族祈福、为受灾同胞祈福。

嘉宾代表性强

按照“重在规格、重在

影响力、重在代表性”的嘉宾邀请原则,庚寅年黄帝故里拜祖大典嘉宾涉及面广、代表性强。其中包括三位国家领导人,数十位省部级领导,中国国民党副主席林丰正等台湾同胞,新中国成立以来100名“感动中国”人物代表,“两院”院士代表,奥运会冠军代表,全国优秀建设者、全国劳动模范、全国“三八”红旗手代表,

中国赴海地维和警察代表等。到场拜祖的还有来自五大洲37个国家和地区的63个各类华人华侨商会、社团组织和6个姓氏宗亲会、同乡会的上千位嘉宾。嘉宾规格高、影响力大、代表性强。

儿童放飞和平鸽

大典仪式不断创新。十届全国人大常委会副委员长、中华炎黄文化研究会会长许嘉璐担任主理人,主理人规格高,进一步体现了国典气派;“高唱颂歌”仪式,著名歌唱家毛阿敏与北京奥运会开幕式演唱《歌唱祖国》的小朋友林妙可先后领唱《黄帝颂》,毛阿敏大气的歌声与林妙可可爱的童音相得益彰,温馨动人;

“祈福中华”仪式,“两院”院士、全国“三八红旗手”、冬奥会冠军、海地维和警察等18位优秀中华子孙代表在祈福树上悬挂祈福牌,并在拜祖文长卷上用印,表达对民族的美好祝愿;“天地人和”仪式,来自北京、台湾、香港、澳门的4位小朋友放飞和平鸽,表达对祖国统一、世界和平和睦和谐的美好祝福。

气势恢弘“舞立方”

作为庚寅年黄帝故里拜祖大典的主要亮点之一,由奥运开幕式活字印刷术舞美总设计师姜刚编创的“舞立方”正式在宽敞的百家姓广场上揭开神秘面纱。(下转第四版④)



中原区六剂“长效药”根治西流湖脏乱差

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 张莉)为确保西流湖周边地区环境整治工作各个环节有序相连、有条不紊、高效推进,中原区建立六项长效机制,硬起手腕,彻底扭转环境脏乱差现象。

以属地管理、条块结合为原则,明确治理任务,并通过区政府网站将各自任务及完成时限向全区公开承诺接受社会监督;由市政部门紧盯垃圾来源,主动与源头单位加强沟通,确保生活垃圾免费就近进入垃圾中转站,建筑垃圾进入指定垃

圾填埋场,避免垃圾随意倾倒;沿线村组安排专人配合执法部门紧盯运输渠道,查扣非法营运垃圾车辆,对车主及相关责任人依法进行处罚,严禁建筑垃圾偷拉乱运;由环保部门对西流湖区域进行严密监控,将贾鲁河沿线两侧排污企业依法关停,相关街道配合对现有排污口进行封堵处理,防止出现新增污染源;由两办督查室及效能督查室对整治工作跟踪督查,对未能按时完成的任务,启动问责机制,严格按照规定追究相关人员责任。(下转第四版⑤)



风骤起 沙满天

昨日下午2点左右,郑州大风骤起,绿城被沙尘和风速笼罩,给市民出行带来不便。本报记者宋晔实习生徐宗福摄

大商新玛特郑州店

大商集团 总店服务超越一步

超级返券日

4月2日 13:00-23:00 仅限半天

350个品牌 300返200

资生堂 兰芝 玉兰油 欧莱雅 DKNY 爱特慕素 菲斯德 MIKIBANA 衣恋 PRICH ROEM MISASA 箭牌 可丽尔 拉夏贝尔 AVEI 菲丽诗 古今 舜天 卡廷芳 ZAADAA 飞鹰 芭蒂娜 古色 碧丽 华贵 歌尔 经典故事 古今 比音勒芬 卡尔丹顿 华翔度 布莱顿 胜龙 九牧王 顺美 金利来休闲 逸翔诗兰 迪莱男装 耐克 匡威 阿迪 杰克斯斯 马克华菲 小耐克 梦特娇 史努比 雀巢 米皇 富安娜 梦洁 生命动力 好孩子 十月妈咪 百丽 莱茵施 BATA 卡丹路 布兰施 真度 卡丹路 达芙妮 千百度 奥卡索... 更多参与品牌 敬请进店选购!

全场93%品牌收券

100个品牌 2000返200

万宝龙 纪梵希 宝姿 宝岛 服饰 周大福 安纳丹 MIKIBANA 邦德 威臣 红人 菲依尼 娜尔思 宝仕 奥莎 玛莎 达芙妮 格罗尼亚 迪莱男装 丹拉 富源 傲皮 傲皮 万开章 菲依尼 双立人 罗莱 TRUSSARDI 嘉宝 露娜 雅氏 新秀丽 影彩 仕 莱尔... 更多参与品牌 敬请进店选购!

VICUTE 全国五大城市巡展卖郑州首站

春夏新款全城同步 最大力度 回馈

- 1 持卡8.6折
- 2 品牌卡积分
- 3 全场满880返100礼券
- 4 满3000送自行车或双人套刀(两者任选一个)
- 5 满5000送品牌1190元衬衫一件
- 6 满7000送品牌1650元至尊款衬衫一件
- 7 满5万送IPAD(限100名),满10万送iPhone4(限50名)

九牧王“春秋风衣”春季展销会

- 1 全场万余件货品1-5折 4/1-7日
- 2 一次性购买9件再享9折
- 3 满990送九牧王皮带一条
- 4 满1280送拉杆箱一个

超级品美节

4月3-5日

重磅礼

满880起满额即送 家居精品/苹果IPAD/iPhone4

团卡礼

100当作110花 大商团购卡(券) 每100元直抵中抵110元

刷卡礼

刷交通银行全系列卡满1000送100 交通银行无卡消费满1000送150

大抽奖

捷安特自行车 0200个重点品牌会员,大商至尊卡会员到指定品牌抽奖券一张 普通品牌消费满300即可兑换抽奖券一张 每人每卡限领一张

春季珠宝名表节

4月3-5日

珠宝区

- 满2999送 防紫外线太阳伞
- 满3999送 黄金戒指(3克)
- 满9999送 金条一根(10克)
- 名表 超低折扣+专柜满赠
- 满6999-9999送 情侣浴巾礼盒
- 满6999送 黄金项链一条(5克)

春季化妆品节

4月3-5日

精选品牌 400返50 750返100 品牌日 350返50

- 350返50(4/3) 满800送3件套 满1500送6件套
- 350返50(4/4) 满1090送3件套 满1880送6件套
- 350返50(4/5) 满680送5件套 满1280送6件套
- 350返50(4/6) 满300送4件套 满580送4件套

春季运动风暴

4月3-10日

300返300/200/100

- 满600元送跳绳
- 满1200元送运动水壶
- 满2600元送苹果耳机
- 满2800元送IPAD限10部